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SPISOVÁ SLUŽBA
SynopsIS zefektivní, zpřehlední, usnadní, vyřeší Vaši práci s datovými schránkami

ROZŠÍŘENÍ MODULU POHLEDÁVKY – EXPORTY A IMPORTY EL. BANKOVNÍCH VÝPISŮ

PLÁNOVAČ ÚLOH

MODUL DATOVÉ ÚLOŽISTĚ – ZÁSADNÍ ROZŠÍŘENÍ FUNKCIONALITY

IS Synopsis pomocí nového modulu Spisová služba zajišťuje mimo jiné integraci datových schránek
a možnost dlouhodobého bezpečného uložení dokumentů. SynopsIS usnadňuje, zpřehledňuje a zabez-
pečuje práci s datovými zprávami. Elektronické dokumenty jsou poté součástí systému, kde s nimi lze 
dále pracovat (v rámci evidence spisů/zakázek a dalších služeb systému).

SynopsIS automaticky stáhne zprávy Vaší datové schránky (i více schránek), příchozí poštu 
nahraje do systému a upozorní na ni. Nemusíte se starat o pravidelnou kontrolu schránky a narozdíl 
od datových schránek se zpráva ze SynopsIS nesmaže 90 dní po doručení. Systém uchovává nejen 
doručený dokument, ale i tělo datové schránky (obálku) a všechny údaje nutné k ověření 
pravosti dokumentu (např. elektronické podpisy, přílohy).

Příchozí dokument máte okamžitě k dispozici v systému a můžete s ním dále pracovat (např. 
evidencí ke spisu uložením do úložiště editace dokumentu (pokud je to z povahy dokumentu možné)). 
Pro příjem ani odeslání datové zprávy nepotřebujete další program, vše vyřešíte ze stejného 
rozhraní, se kterým v SynopsIS pracujete.

Spisová služba v rámci SynopsIS i nadále podporuje příjem, odeslání i evidenci jakékoliv jiného 
druhu pošty s tím , že byl rozšířen o možnost uložení nascanového dokumentu či přílohy e-mailu 
a jeho jednoduché provázání se spisem/zakázkou.

V organizaci  již nemusí došlé dokumenty obíhat v papírové podobě, ale lze je jednoduše přiložit ke 
spisu a tím je zaručeno, že se dostanou, kam mají a následně dle práv přístupu ke spisu budou 
zobrazeny jen pověřeným osobám. To jednoznačně zpřehledňuje práci, šetří čas a máme jistotu, 
že tyto dokumenty budou vždy uloženy tam, kde mají být, tedy v datovém úložišti daného spisu. 
Dokumenty si mohu kdykoliv zobrazit, vytisknout a v případě datových schránek provést 
i autorizovanou konverzi dokumentu a to vše z jednotného prostředí SynopsIS.    

V rámci SynopsIS je nyní možné zpracovávat příchozí a odchozí platby z bank, jenž podporují stažení 
a import dat ve formátu ABO (Komerční banka, Česká spořitelna, Raiffeisenbank, GE Money Bank, 
ČSOB a další je možné na vyžádání dopracovat).

Příchozí platby je tedy možné automaticky párovat na pohledávky – výpisy zůstávají uloženy 
v systému a je možné je kdykoliv dopárovat a získat přehled o spárovaných položkách a následně 
tisknout.

Odchozí platby je možné generovat přímo z prostředí SynopsIS a následně importovat do banky. Jedná 
se především o soudní poplatky z EPR.

V rámci Správy vznikl nový prvek, a to plánovač úloh (záloha databáze, automatické stažení 
zpráv z ISDS, aktualizace stavů infosoud, aktualizace ARES atd.). Umožňuje jasné a přehledné 
plánování úloh, jenž v systému běží. U těchto úloh je možné nastavovat parametry dle charakteru úlohy 
a zvolit komu mají být zasílány informace o běhu. Hlavní výhodou je možnost doplnění jakékoliv úlohy, 
která přímo ovlivňuje chování systému (např. změny stavů spisů po provedení nějaké činnosti apod.).

Zásadní přepracování modulu Datové úložiště s použitím nových technologií.
Významné zpřehlednění práce, větší komfort při práci se soubory a při sdílení dat s ostatními uživateli, 
větší bezpečnost.
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Nově vzniklo propojení na ARES a je přístupné v adresáři u klientů a u dlužníků v pohledávkách.
Stačí jen vyplnit IČ organizace popř. název a zbývající údaje jsou převzaty a po odsouhlasení 
uloženy, což výrazně šetří čas při pořizování. Stávající klienty lze pomocí této funkce aktualizovat a tím 
zrevidovat údaje vedené v IS SynopsIS. 
Z adresáře je možné taktéž odskočit na Obchodní rejstřík.

Doplněna funkcionalita čtení dat z infosoudu.
Po zadání spisové značky v detailu spisu jsou zobrazeny všechny příslušné události evidované 
infosoudem.
Možnost automatických změn stavů spisů a pohledávek v návaznosti na změny evidované 
v infosoudu (pomocí automatických úloh v plánovači úloh).
Možnost reportingu změn evidovaných v infosoudu (pomocí automatických úloh v plánovači úloh).

Zautomatizování procesu vystavení a následných činností spojených s Elekronickým platebním 
rozkazem. 
Čtení příchozích e-mailů ze soudů a doplňování spisových značek a variabilních symbolů k pohledávce.  
Následný export soudních poplatků jak v textové podobě, tak i v elektronické pro většinu bank  
působících v České republice.

Pro lepší orientaci byl přidán panel pro přehledné zobrazení nastavitelných informací, a to:
ź zobrazení stavu úkolů
ź nová pošta, datové zprávy
ź nové záznamy ISIR
ź nové záznamy Infosoud
ź novinky v systému SynopsIS
ź další volitelné údaje

ź pohledávky – doplněno hlášení o úpadku a promlčení
ź pohledávky – možnost zvolit u pohledávky výchozí částku úroků
ź filtr spis – změna ve vyhledávání klientů, rozšíření o fulltextové vyhledávání
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